

И. Ф. БЕЛОУРОВ. Директор завода

ЖДЕМ НА ЗАВОД ДОМОХОЗЕК

В РЕЗУЛЬТАТЕ победного волевого вышелоения двух ставиных пиддеев наша страна достигла большого успеха во всех областях экономической и культурной жизни. Созданы новые заводы, фабрики, культурно-просветительные и бытовые учреждения. Миллионы людей повселись в культурно-политическую жизнь страны, увеличились рабочие классы, растет с каждым годом.

Исторические решения XVIII съезда ВКП(б) открывают перед нами еще более грандиозные перспективы, станут возможны и осуществятся задачи, которые ввергают в героическую и героическую отношения передовые капиталистические страны.

Для выполнения этой задачи необходим дальнейший технический рост наших кадров и максимальное повышение производительности труда. Кроме того нам надо владеть в социалистической труд новые кадры.

В этом свете громадное значение имеют почти две горючие Донбасса, которые идут сейчас на шахты и рудники своим мужским подвигу, чтобы обеспечить производительность нашей замечательной руды топливом.

Иера мы читаем в нашей заводской газете «борение вновь пришедших на завод работников, которые, следуя примеру горючех, так же пожелали помочь своим мужским металлургии в борьбе за сталь, прокат, трубы, шпалы. Они пришли на завод и привязали все жеи металлургии и доломехе города последовать их примеру, поднимаясь пошагу горючех.

Они знают, как велико значение железного труда в СССР. Железные явшея страны, освоившись от векового рабства, стала подпораным гражданством, активным строителем коммунизма. И нет сомнения, что по примеру т.т. Белорукого Руденко и других на завод придет сотни женщин. Они могут нам выполнять и перевыполнять план по стали, трубом, прокату и явзам.

История железности и профессий же мюжет представить женский труд, очень велик. В жаренных цехах, например, женщин мюжет бы работать в качестве старших обрубников, машинисток звальных, шпалехов, складывающих стальные брусья и их помощников, осмотровичек кровов и т. д.

В истерическом плане женщины могут привлечь к работе в качестве помощников, разметчиков, кровильщиков и т. В трубах цехах женщины

МИНУСЫ В РАБОТЕ ЗАВКОМА

могут работать и в горячих отделах (на котлопроводных ствах старобурного цеха, в цехах доформации в цехах строителе и т. д.) и на станках в домашних отделах.

Во многих цехах женщины могут работать в качестве раздатчиц, секретарей, фрезеровщиц, строгальщиц и т. д.

В трансформаторном цехе до примеру работ ВКПС, женщины, после соответствующей подготовки, могут быть машинистами, главными кондукторами, начальницами станций и т. и. не говоря уже о многих задачах, требующих меньшей квалификации.

Для успешного привлечения женщин — доломехов в работу, на производстве необходимо создать им для этого условия. В этом смысле привлечь участие в производственной деятельности персонала, в общественные организации, и женские организации. Необходимо организовать курсы по повышению квалификации уже работающих женщин и по подготовке новых специалистов женского работника. Следует обеспечить вышестоящее, товарищеское отношение к женщинам-работницам со стороны бригадиров, мастеров и других руководителей производств, партия с этим целью должна инициально улучшить условия работы детских яслей, садов, расширить сеть этих учреждений.

При успешном разрешении этой задачи при широком привлечении женского труда на явном заводе, мы устраним последний явшея и руде цехов недостаток рабочей силы, что поможет нам поднять явзалу стали, производство проката, труб и шпал.

Накануне выборов профгоров

МИНУСЫ В РАБОТЕ ЗАВКОМА

По решению VIII пленума ВКПС на-днях начнется выборы руководящих профсоюзных органов.

Целевой комитет профсоюзного цеха выводит итоги своей работы, всматривает недостатки в работе, готовится к выборам. Что можно сказать про заводской комитет?

У заводских делегатов, участвующих в выборах, достигнута меньше, чем необходимо. Не работают еще производственному добровольные общества. Давно мало уделяет внимания этому делу. На что из завода не спрашивают и не интересуются, как живут, чем занимаются в шахте 446 человек МОИР'а.

На XVIII съезде ВКП(б) тов. Боровиков подчеркнул огромное значение ознакомительной работы на предприятиях в широком явзе. Но у нас в цеху, да и на заводе, эти работы стоят не на должной

Чего не осмелился сделать пленум ЗАВКОМА

высоте. В цеху у нас 62 чело- ва ОАХ. Кроме того 30 человек, принятых в ряды основателей, до сих пор не могут получить членские билеты.

Почти совсем не работает товарищеское явже. А ведь этому явже Ивану ВКПС прида- лось большое значение, как мероприятия, при помощи которого... профсоюзные организации должны создать вокруг производственных и раздатчиц общественное явже, как организаторов производства.

Цеховые собрания и десяти- минутные производственные совещания, не работают много профгоров.

И для организации к выбо- рам надо поднять на должную высоту все отрасли профсоюзной работы.

И. Захаров.
Председкома профсоюзного цеха

СТАРЫЙ МАРТЕН — В ЧИСЛО ПЕРЕДОВЫХ

ЛИКВИДИРОВАТЬ ХАОС В ЛИТЕМНОМ ПРОЛЕТЕ

Требования работников отдела технического контроля о упорядочении работы в литемном пролете старого мартена, руководящие цеха часто не выполняются. Производственно-технический инструктаж среди рабочих явзаны не проводится. Отсюда браки не только не по анализу, а по явшему виду. Раскоч, усадка, глубокое оплавление, глубокие шломы, трещины и т. д. — все это возмоз в систему, став повсеместно явженое. Нет такоу планка, из которой бы по этим причинам не было бы выброшено 10—20 явлетов.

Очень часто бывает такли

явлени, возмоз не аккуратно направлено каланку стальной кировки, не производят ее, не отщипывают раскочы.

Замеску центричек на кавше почти всегда производят при несортовых кировках, а установку явленицы — без чистоты и сканки. Через 10 минут хитить воспрещается, а в старом мартене явшея емозне разжугаются. При разливке стали изложницы не переворачивают грузиком, и шломы же получается брак по раскочу.

Кому руководители цеха прекратят подобные безобразия?

Шлово.
Контролер ОТК.

В помощь изучающим историю ВКП(б)

БОЕВОЕ ОРУЖИЕ БОЛЬШЕВИЗМА*

(О работе Сталина «Об основах ленинизма»)

История фактически — это свидетельство истинности социалистической факты, что государственные дела великих наций и народов и предельно на нашу партию, на сталинское руководство об- оидеялись прежде всего тем, что товарищ Сталин во всей чистоте охарактеризовал и отстаивал учение Ленина о партии; охарактеризовал ленинскую реальную партию, ленинские порядки в явшем партийном доме; не только отстоял ленинские явлени, но эти явленицы выстелил при явжовании и отстаивании партии каждый шаг явжени на основе нового опыта революционной борьбы рабочего класса.

Можно сказать без преувеличения, что после смерти Звездного величайшей теоретикой Ленин, а после Ленин — это продолжение. Нам сж в № 8 от 12-15 и 16 мая.

даже нашей партия, подхватив нашу партию, наш партия на явное политическое победы.

Выход в свет «Краткого курса истории ВКП(б)», созданного при непосредственном участии товарища Сталина, является крупнейшим событием в истории жизни большевистской партии. В этой гениальной книге показано, как марксистско-ленинская система мысли развивается, обогащается на явном опыте борьбы революционной пролетариата. В этой книге демонстрируется теоретико-идеологическая парадигма, идеология в жизни тех явлей, которые были столь гениально охарактеризованы в работе «Об основах ленинизма».

Книга «Об основах ленинизма» вооружила и продолжает вооружать коммунистов во всем мире острим оружием марксистско-ленинской теории.

(Выпущено сж в следующий номер).

* Продолжение. См. сж в № 8 от 12-15 и 16 мая.

На Всемирной выставке в Нью-Йорке

На Всемирной выставке в Нью-Йорке помимо павильонов с различными экспонатами, имеется огромное количество выставочной аппаратуры, возведенной для украшения выставки и различающейся по стилю.

На территории выставки открыты 2 театра. Кроме них имеются 2 огромные концертные арены — корейская и английская под открытым небом со 120 тысяч зрителей и парк на 10 тысяч человек. В парке американцев есть большое представление по искусству оперы. Выставка украшена искусством скульптуры самых различных размеров.

На территории выставки действует 30 ресторанов. Самым большой из них предстает собой чрезвычайно сложное техническое сооружение. Рестораны, расположенные в павильонах, приобретают самые причудливые формы. Действие этого фонтана сопровождается музыками.

Огромное место занимает на выставке отапа развлекательный павильон, предлагающий зрителям тропические пляжи в Нью-Йорке — около тысячи обзаван и большое количество пляжных зонтиков. На пляже, которому посвящено несколько сотен тысяч человек, имеется свыше 20 ресторанов общей вместимостью в 43 тысячи человек. В них можно найти любой национальный блюдец Америки, включая особенно выделает рестораны в Советском павильоне с его национальными украинскими и казачьими блюдами.

(ТАСС).

За границей

Освобождение группы офицеров и бойцов испанской республиканской армии

При отходе испанской республиканской армии в Каталонию 61 республиканский офицер и бойцы на воле Листеры были захвачены на французской территории. Вскоре после предложения, что они вывезены в Испанию некоторым количеством солдат и драгунской, министр французского военного управления, Этьенн Рейналь, заявил, что испанские офицеры и бойцы вывезены на Францию и переданы в суд за нарушение таможенных правил и приговорены к общему сроку в 50 лет лишения свободы. Сейчас власти судебной инстанции Франции пересмотрят решение суда и освободят республиканских офицеров и бойцов.

Английская печать о гибели отважных советских летчиков

Ряд крупнейших английских газет публикует сообщения о героическом советском летчике Полне Осенко и Антонио Сервато. Газета «Дейли телеграф» М. пишет: «Осенко летал в кубок Гибрида великого советского города, известную гибелью знаменитых летчиков Сервато и Осенко». Газета пишет, что жизнь летчика Полне Осенко посылает чувства восхищения. Нетронутая преступная зависть ставила оловянную женщину-аэроист.

(ТАСС).

Наудавшаяся газовая атака

В Центральном Китае, в районе северо-западной Ганьши 12 июня японцы пытались провести газовую атаку. Однако благодаря изобретению американцев ветра газовая атака оказалась на стороне японских позиций. Среди японцев много пострадавших.

(ТАСС).

Везде нужны заботливые руки, и наш хозяйский женский теплый глаз

П. Деева
Руководительница кружка кройки и шитья

Выросла на общественной работе

В 1921 году издеграмотной и немолчаливой женщиной пришла я на работу в городской совет. До вынашивания обязанности уборщицы, потом телефонистки. Некоторое время спустя меня заинтересовала работа женщиной-общественницей. На работу не ходя в жизни ни обрадела швейными, вывела вездарию, призывала домохозяйки в общественной работе. И тоже стала общественной, стала учиться, расти, овладевая кройки и шитья и вот уже 14 лет, как сама руководящая группой в Домовом клубе металлургов. В моем кружке — 45 женщин.

Общественная работа стала для меня необходимая, и ее делала и все свое свободное время отдаю этому делу.

Е. Шестерова
Член совета женщин общественной

Большое удивительное

Не так давно я окончила курсы по изготовлению стальных изделий. Подготовила платья, юбки, туфли, но пришло тогда, как они украинки вышиты, на трудности не обидели внимания. Полученные знания я передаю другим, обучаю 7 домохозяек общественной работе. У нас много занимается реализацией займов и распространением социальными потерейших средств среди домохозяек. Сейчас большое внимание уделяется детскому делу, садикам, амбулаториям и объективам.

Женщины, члены совета, несут культуру и быт украинки, они делают больше и в домашнем деле. Понимаю наших работ приносит нам большое удовлетворение.

Жен. ИТР, стахановки и рабочих уздов, ликвидирующая проблемы нашего совета, ведут домашнюю работу на культурно-образовательном фронте, активно участвуют во всех общественных кампаниях.

Во время работы в Бельховский Совет РОФОР нам было поручено 8 лабораторных участков, которые мы оформили, привели в вид деятельности, заняли здания, радиосвязь или дома, являлись агитаторами на участках. Товарищи Асюткина, Деева, Киселева, Сорочкина и другие активно выполняли поручения горкома.

Желаю участвовать и я и женщинам-общественницам в реализации займа «Третья пятилетка» среди домохозяек. Потенциально было около 80 женщин на сумму 2570 рублей. Переименовано

Редукция провела на днях совещание женщин-общественниц, чтобы договориться. На совещании они рассказали о работе, которую проводят, о своих достижениях, о своих требованиях. Ниже мы публикуем от дельных выступлений.

А. Гусельникова
Руководительница кружка вышивки, кройки и шитья.

ЛЮБИМОЕ ДЕЛО

35 лет обучаю и женщин неуставу вышивки, кройки и шитья — из них 4 года я работала в Выске. В прошлом году я обучала 18 женщин, работающих сейчас руководящими работниками в различных организациях. Учащаясь я учила в течение трех лет. Кроме того 22 женщины обучались на двухгодичных курсах. Многие из них окончили учебу на «отлично» и сейчас так же самостоятельно ведут кружки, обучая домохозяек. Руководят кружками т.т. Сорочкина, Сидорова, Костина и другие.

В этом году шитья и кройки обучаются 65 женщин, в кружке стальных изделий занимаются 50 человек. Все свое свободное время отдаю любимому делу, учу и учусь сама. В этом году должна поехать в Москву, получить новые знания, чтобы и их передать женщинам и домохозяйкам нашего города.

Работа наша упорная, она дает замечательные плоды. Однако руководители общественных и хозяйственных организаций города много могут нам настрел. Облагателены женщины на торгующие организации.

В наше время нашей работы я обучаю своему мастерству более 1000 женщин.

М. Белоброва.
Председатель совета женщин-общественниц завода

Обязательство и во распространении билетов 12 потерей безналки. В декабре 1938 года мы собрали в пользу неплательщиков летей 1365 рублей, организовав для этого специальную вечер.

Большую помощь оказали комсомольцы-пострадавшие от пожара в селе Виле. Женщины — общественницы ведут работу в кружках кройки и шитья и руководят при Домовом клубе в Дворце культуры. В кружках обучается 300 домохозяек. 10 женщин создали норму на значок ГСО. К 1 м. мы обделывали ряд деловых и объектив, принимая меры для того, чтобы вышить в них порядок. По-

Е. Горошине.
Заведующая культурно-спортивного совета.

Лекции охвачено 18 тысяч человек

Женщины-общественницы ведут большую культурно-массовую работу по участию в общественной жизни. Мы организовали много красных уголкам, клубов, Дворцов культуры, добываеме того, чтобы в этих культурных очагах был порядок. Так, например, во Дворце культуры мы привели в порядок мебель, шила 14 человек на дрова и шпору.

Работ культурно-спортивной семьи. Груднички сейчас желают красиво и со вкусом одеться. К нам идут женщины за вышивками, которые они всегда получают. В этом году бесплатными вышивками обучено 150 женщин.

Женщины и домохозяйки мы привлекаем к культурно-просветительной работе посредством лекций и консультаций. За год состоялось 12 консультаций. В этом году 28 лекций, которыми охвачено более 18 тысяч человек. Консультации проводятся 2 раза в пятидневку.

И руковожу кружком кройки и шитья при Дворце культуры. В этом году кружок окончили 47 человек. Удалось, я сама повысила свои знания, упорно учусь.

В числе женщин-общественниц и захотелось с самого начала этого движения, люблю работать и буду ее с такой же активностью продолжать.

19 мая — собрание профракта

19 мая в 5 часов вечера в Деловом клубе ЦК Союза металлургов в здании нашего завода совместно с заводским Клубом вместе с парткомом Клуба, куда съезжаются заводские собрания профракта с посетителями.

Дошла задача переименовать ЦК Союза т. Тарасова о решении VIII Пленума ВЦПСИО и о выборах профракта.

Могли дедушка № 2 и несли № 4 могут подготовиться к празднику.

Однако мы недоуловим тех, что наша работа остается почти совсем неизменной. Мы хотим, чтобы руководители заводских организаций занялись на паритетных работах, проверили нашу деятельность. Домохозяйки — общественницы, которые с нами работают, должны расти, учиться. Некоторые из нас учат молодых домохозяек, другие сами участвуют, третьи повышают квалификацию, но большинство стремится получить специальную, а потому мы просим организаторов работы, чтобы они помогали домохозяйкам по подготовке кадров для нашего завода, в положительную сторону решать вопрос о политической учебе среди женщин-общественниц.

По Советскому Союзу

К итогам шахматного чемпионата СССР

БОТВИННИК — ЧЕМПИОН СССР



Знаменитостей олимпиады шахматный чемпион СССР. В течение месяца 18 сильнейших мастеров СССР боролись за первенство и звание чемпиона Советского Союза. Это почетное звание в третий раз получил один из сильнейших шахматистов современности гроссмейстер — одесситин Михаил Ботвинник, набравший 12 очков. На втором месте — Котин, имевший 11,5 очков, на третьем — Беляевский — 11 очков, четвертым в итоге место делит Магловский и Чеховер, имевшие по 10,5 очков.

Сбор чая в Грузии

Из Грузии и Азербайджана съезжаются массово на изготовление чая. Всего на грузинских плантациях должно быть собрано в этом году 6300 тонн зеленого чая — на 1700 тонн больше, чем в прошлом году.

ЗАВОД

| | |
|---------------------|---------|
| За 15 мая 1939 года | |
| Таб. 1 | Процент |
| 33,9 | 94,5 |
| Трубы 106,4 | |

| Наименование цехов | Проценты | Зачт с нача сутки | Зачт на момент |
|--------------------|----------|-------------------|----------------|
| Мартен № 1 | 30,2 | 62,0 | |
| Мартен № 2 | 45,6 | 78,1 | |
| Мелесорный | 111,5 | 91,0 | |
| Листопрокатный | 76,9 | 67,7 | |
| Крепильный | 144,8 | 96,5 | |
| Трубоный № 1 | 104,8 | 100,8 | |
| Трубоный № 2 | 103,8 | 92,5 | |
| Валькатный | 96,6 | 93 | |
| Фильтровый | 131,2 | 118,4 | |
| Копровой | 117,2 | 114,8 | |

Транспорт за 15 мая

Оборот вагонов НКПС. План — 8,5 часа, фактически — 7,7. Погрузка железнодорожных вагонов 30, при плане 40.

Отв. редактор В. ПИЧЕВ.
Горьковский районный комитет В. ПИЧЕВ.
Горьковская область, металлургическая зона.

Тираж 2000 экз.